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1. Цели и задачи.
· популяризация «Зимнего Универсального боя» с целью включения этой дисциплины универсального боя в программу  проведения зимних Олимпийских игр;
· укрепление международных, спортивных связей и обмен опытом между национальными федерациями;

· определение сильнейших спортсменов мира по «Зимнему Универсальному Бою».

2. Организация, время и место проведения.
Чемпионат мира проводится  с 21 по 23 марта 2017года,  Россия,  Мурманская область, г.Кировск, Дворец спорта "Спортивно-оздоровительный комплекс "Горняк", лыжный стадион «Тирвас» (ул.Ботанический сад, 31) .
Программа соревнований:
21 марта:

приезд спортивных делегаций, судей  их размещение;
11.00 - 13.00 - мандатная комиссия, взвешивание, жеребьевка; 

14.00 – 16.00 –тренировка на лыжне;

14.00-16.00 – судейский семинар, аттестация и аккредитация судей национальных федераций для судейства;
18.00-19.00 - совместное совещание Оргкомитета, судейской коллегии и представителей команд. 

22 марта:
09.00 - 12.00 – предварительные этапы у  женщин  и  мужчин (лыжная гонка со стрельбой и поединок);
12.00 -  13.00 - торжественное открытие  чемпионата мира  по "Зимнему Универсальному Бою";
13.30 -  продолжение предварительных этапов у  женщин  и  мужчин (лыжная гонка со стрельбой и поединок);
16.00 – Конгресс  Международной федерации «Зимний унифайт».
 23 марта: 
10.00 – полуфинальные  и финальные этапы у женщин и мужчин  (лыжная гонка со стрельбой и поединок);
14.00 - награждение победителей и призеров,  официальное  закрытие Чемпионата, пресс-конференция. Отъезд.
3. Руководство проведением чемпионата мира.
Общее руководство проведением чемпионата мира возлагается на исполком Международной любительской федерации «Зимний Универсальный бой» и Оргкомитет. Непосредственное руководство проведением Чемпионата осуществляется главной судейской коллегией. Судейство проводится в соответствии с правилами соревнований по «Зимнему Универсальному Бою».
Главный судья – судья  МК - экстра класса, председатель международной коллегии судей «Зимнего Универсального боя» - Чумляков А.П.
Главный секретарь – по назначению.
Судьи для обслуживания Чемпионата  вызываются председателем международной коллегии судей Международной федерации «Зимний Универсальный бой». 

4. Участники соревнования.
Соревнования проводятся  среди мужчин (весовая категория  до 80 кг) и женщин (весовая категория  до 62 кг)  с 18 лет и старше. Допускаются спортсмены в весовой категории +3кг.
Форма одежды и экипировка спортсменов: специальный костюм для  зимнего универсального боя,  лыжи, лыжные палки, лыжные ботинки, лыжная шапочка, лыжные перчатки, специальная обувь для борьбы на снегу для 2 и 3 раунда (кроссовки с рифленой подошвой). 
Форма одежды судей: комбинезон,  утепленная куртка, спортивная шапочка, специальная обувь, красные – синие нарукавники.

5. Условия проведения соревнований.
Процедура  проведения жеребьевки и порядок проведения поединков устанавливается (после комиссии по допуску и взвешивания) главной судейской коллегией.
Чемпионат проводится как двоеборье: 

А)  Прохождение короткой лыжной дистанции  250 метров, после прохождения 150 метров -  стрельба в мишень 3-мя  выстрелами  из пневматического пистолета с расстояния 10 метров. Каждое попадание в мишень при стрельбе дает спортсмену 1 балл, который переходит во второй раунд. 
Спортсмен, финишировавший первым на дистанции лыжного спринта с разницей, более чем в 20 секунд, получает дополнительно премиальную оценку в 1 балл, который зачисляется ему во 2-й раунд, за каждые последующие 15 секунд преимущества  начисляется дополнительно 1 балл.

Выигрыш дистанции лыжного спринта со стрельбой засчитывается за один выигранный раунд.

Если участник, финишировавший вторым, отстал от первого участника более чем на 60 секунд,  он снимается с поединка, а его сопернику присуждается чистая победа. 
Б)  Поединок на снегу. Перед проведением поединка спортсмен снимает лыжные ботинки и одевает специальную обувь. На это дается 1 минута. 
Поединок на снегу проводится - 2 раунда по 2 минуте чистого времени. Перерыв между раундами – 30 секунд, соревнования проводятся в соответствии с утвержденными Правилами «Зимнего универсального боя».

6. Определение победителей.
Победитель финальной встречи занимает первое место, проигравший - второе, проигравшие полуфинальные встречи занимают третьи места. Места остальных спортсменов определяются в соответствии с тем, в каком круге они закончили соревнования. Проигравшие в ¼ финала делят с 5 по 8 место, ниже 8-го места не определяются.
Общая победа в двоеборье присуждается спортсмену, одержавшему досрочную победу, в лыжной гонке со стрельбой или в борьбе на площадке, а если этого не произошло, выигравшему 2 раунда из 3-х раундов. 
7. Награждение

Чемпионы и призеры  среди мужчин и женщин награждаются медалями, дипломами, ценными призами:  1 место -  180000 рублей, 2 место  - 60000,00 рублей, 3 место (2) – 30000,00 рублей.

Спортсмены, отъезжающие с соревнований до церемонии награждения, лишаются права получения наградной атрибутики и денежного приза.

8. 3аявки

Настоящее Положение является вызовом на чемпионат мира. Участники, прибывшие согласно вызову обязаны представить в мандатную комиссию через своего представителя или лично заявку в двух экземплярах, заверенную врачом и Президентом национальной Федерации, документы, удостоверяющие их личность, а также страховой полис на каждого спортсмена. 
Для своевременного оформления въезда в Россию (оформление приглашения) иностранным участникам турнира необходимо подтвердить свое участие не позднее 23 февраля  2017 г. с указанием паспортных данных (скан паспортов) всех членов делегации, места работы, должности, адреса служебного и домашнего.
Всем командам иметь с собой два национальных флага и гимн страны на CD для церемонии открытия, закрытия и награждения. 

9. Условия приема и проведения соревнований

Все расходы по командированию участников Чемпионата, тренеров, представителей  – за счет командирующих организаций. 

Расходы по проживанию, питанию судей, членов Исполкома ФИАЗУ, почетных гостей  – за счет Оргкомитета.
Целевой взнос  участника соревнования – 100$. Целевые взносы расходуются на решение организационных вопросов.
Данное положение издано на русском и  английском языках, размещено в Интернете на сайте: www.unifight.ru   www.unifight.com    www.winterunifight.ru  www.winterunifight.com
Дополнительная информация

           Адрес проведения чемпионата мира:  Мурманская область, г.Кировск,   Дворец спорта "Спортивно-оздоровительный комплекс "Горняк", лыжный стадион «Тирвас» (ул.Ботанический сад, 31).

           Размещение: 
Гостиница «Хибины» (г. Кировск, ул. Ленинградская, д. 25), проживание + питание (3-х разовое) - 1800 руб/сут. Трансфер: аэропорт «Хибины»- гостиница на микроавтобусе (15-17 мест) 2100 р.
Гостиница «Спорт» (г. Кировск, ул. Дзержинского, 7А), проживание  + питание (3-х разовое) 1500 руб./сут.  Трансфер: ж/д вокзал Апатиты- гостиница на микроавтобусе (15-17 мест) 1800 р.

Бронирование: эл.адрес khibiny@com.mels.ru 
8(81531) 589-01 Шутова Дарья Александровна, менеджер по бронированию.

Контакты в Москве: Международная любительская федерация «Зимний Универсальный бой»
+7 (495) 912 27 31, +7 (495) 912 90 57.  E-mail: unifight1@mail.ru  
